

Hotel & Igloo Village Kakslauttananen



Гостиничный комплекс Kakslauttanen находится на севере Лапландии в живописной местности Saariselkä неподалеку от национального парка Урхо Кекконена.





Гостиничный комплекс Kakslauttanen состоит из сорока первоклассных коттеджей, пяти номеров Queen suite, одного номера для новобрачных и одного традиционного лапландского домика. Каждый номер оборудован двуспальной кроватью, душем, туалетом, камином, кухней и небольшой сауной.



Коттеджи расположены достаточно далеко друг от друга, вокруг каждого домика разбит небольшой сад. Все постройки в деревне, коттеджи, рестораны и сауны собраны вручную из особого сорта сухостойной сосны – *kelo*.



Одной из главных изюминок комплекса является знаменитая Igloo Village (Деревня Иглу). В ней вы можете переночевать в снежном или стеклянном иглу, поужинать в ресторане из снега, посетить Ледовую галерею с ее удивительными скульптурами или же венчаться в известной ледовой часовне. Igloo Village находится в непосредственной близости от отеля Kakslauttanen, прямо по другую сторону протекающего здесь ручья. Деревня насчитывает 20 стеклянных иглу, 60 иглу из снега и один стеклянный чум, kota. Снежный ресторан вмещает в себя от 50 до 150 человек. Центр Igloo Village открыт каждый год с декабря/января (это зависит от погодных условий) и вплоть до конца апреля.

Стекланный иглу



Часовня Ларр Кота



Как?

Чтобы отдохнуть в Hotel & Igloo Village Kakslauttanen, вы должны воспользоваться услугами нашего агентства, которое обеспечит вас всем необходимым на каждом этапе этого незабываемого путешествия.

Документы

Для поездки в Hotel & Igloo Village Kakslauttanen необходимо оформить однократную Шенгенскую визу* стоимостью 200 евро (ок. 9000 рублей). Также необходимо оплатить сервисные и консульские сборы в размере 2500 рублей. Со своей стороны мы гарантируем оперативность получения визы.

*необходимые документы: загранпаспорт, 2 цветные фотографии 3,5x4,5, полис медицинского страхования, опросный лист



Путешествие начинается в московском аэропорту Шереметьево. Вылет 02.02.2014, рейс Шереметьево – Ивало. Билеты эконом класса для двух пассажиров будут стоить 24356 рублей, время в пути – 11 часов. В аэропорту города Ивало вас встретит индивидуальный бесплатный трансфер, который доставит в Hotel & Igloo Village Kakslauttanen.



Три ночи в номере на двоих будут стоить 61 396 рублей, в стоимость проживания включены завтрак и ужин.

День 1





Зима - время лыжного спорта, сноубординга и скоростного спуска с гор. В первый день тура мы предлагаем вам провести лыжную экскурсию по всему комплексу и обратить внимание на разнообразные зимние развлечения.

Ваяние из снега и льда весьма увлекательный способ найти в себе талант художника. Под руководством англоговорящих инструкторов любой может создать красивую скульптуру. Продолжительность урока составляет приблизительно два часа, сессия включает обучение ваянию и тур по Igloo Village (во время которого будет предложен горячий напиток). Это отличное развлечение для людей любого возраста! Стоимость двухчасового мастер класса – 1500 рублей.





Ледовый картинг - забавный автоспорт, который доступен каждому. Автомобиль с полным приводом гарантирует, что вам не будет холодно при ускорении. Фактически, управляя автомобилем вам, скорее всего, будет жарко. Ограничений по возрасту нет, но рост водителя (минимум 150 см) должен позволять ему дотянуться до педалей. Вы можете ездить в свое удовольствие или же принять участие в игровом турнире. Высокоэффективные автомобили с шипованными шинами обладают высокой проходимостью и позволяют легко преодолевать сугробы. Стоимость проката карта – 2000 рублей.



На снегоступах вы легко можете передвигаться по заснеженному лесу. Шестикилометровая тропа ведет на возвышенность Kiilorääh, которая расположена на таком же расстоянии от Kakslauttanen. До нее можно доехать на специальном лыжном автобусе или же вы можете попробовать самостоятельно добраться туда на снегоступах. Стоимость проката снегоступов – 700 рублей.

После активного дня на территории комплекса вы можете поужинать в главном ресторане Kakslauttanen, очаровательном месте, где вы получите возможность прикоснуться к традиционной финской культуре. И, конечно же, отпраздновать прибытие!



День 2





Второй день мы предлагаем посвятить путешествиям на разных видах «транспорта», широко представленных в Kakslauttanen.

Собачья ферма расположена через дорогу от гостиницы. Примерно 250 собак породы хаски ждут чтобы воспользовались их услугами в незабываемой поездке на фоне захватывающего дух зимнего пейзажа.

По прибытию на собачью ферму вам выдадут теплый костюм, перчатки и шапку, а также упряжку, запряженную собаками. Перед поездкой вы получите небольшой инструктаж о том, как вести сани и понимать сигналы рукой, которые будет подавать наш вожатый. Каждая упряжка состоит примерно из шести собак, в деревянных санях размещаются водитель и пассажир. Водитель и пассажир могут меняться местами во время поездки. Стоимость проката собачьей упряжки – 2000 рублей в час.



Туры на снегоходах проходят в лыжной деревне Saariselkä, расположенной в 10 км от Kakslauttanen. Вначале вас доведут на машине от гостиницы до офиса сафари, где вам выдадут полное снаряжение, включая теплый костюм, ботинки, носки, перчатки, шапку и шлем, также вы получите инструкции по вождению снегохода и технике безопасности. Начало трассы ведет на вершину Kaunisprää, откуда с высоты 436 м. над уровнем моря открывается захватывающий вид на окружающую местность. Затем трасса проходит через красивый и безмолвный зимний лес. Стоимость проката снегохода – 2900 рублей в час.



Вечером мы предлагаем посетить ледяную жемчужину комплекса – снежный ресторан. Снежный ресторан возводится каждый год и открыт с декабря/января по конец апреля. Ресторан располагается в огромном снежном иглу и предлагает обед из трех блюд в очень специфической обстановке. Столы сделаны из полностью прозрачного льда. Непосредственно перед едой мы предлагаем нашим гостям попробовать себя в искусстве ваяния из снега, которое является увлекательным способом обнаружить талант художника в себе. Вы также можете заказать пару напитков в ледяном баре.



День 3





В последний день тура мы предлагаем вам обратиться к традиционным финским и лапландским развлечениям



Ферма северных оленей расположена в 5 км от Kakslauttanen. Здесь вам представится уникальная возможность приобрести некоторые навыки пастухов, например, бросок лассо по-лапландски. На ферме вы встретите самобытных саамов, которые расскажут вам о своей культуре и образе жизни. Во время посещения будет предложен бутерброд с запеченным мясом северного оленя и на выбор: кофе, чай или сок. Тур проводится на английском и немецком языках.

Один раз в год в начале зимы северных оленей собирают в стадо. Их пересчитывают, помечают и распределяют по группам. Вам предоставляется уникальная возможность присутствовать при этой традиции. Стоимость экскурсии – 3000 рублей.

Саамы – коренные жители Северной Европы. Мы предлагаем уникальную возможность узнать о них самих и их богатой культуре. Минуя Ивало мы прибудем на красивое озеро Инари, которое считается святым местом для саамов. В гавани озера Инари начинается круиз по озеру, первая остановка которого будет в Leviä Petäjäsaaari, Райском острове, где будет устроен пикник. Следующая остановка – священное место для саамов – Ukonkivi, расположенное на острове Ukonsaaari. После этого мы вернемся в деревню Инари, где посетим музей Siida, где располагается собственно музей Саами и Центр природы северной Лапландии. В музее представлены экспозиции, рассказывающие как люди приспосабливались к чрезвычайным природным условиям Лапландии, и многое другое. Восхитительные фотографии, видео, диорамы, звуковое сопровождение и оригинальные артефакты позволят прикоснуться к истории. Стоимость круиза – 3000 рублей.





Наконец, в конце этого дня и всего путешествия, мы предлагаем вам посетить крупнейшую в мире дымовую сауну. Сауна красиво расположена на берегу водоема, находящегося в Igloo Village. Сауна состоит из трех отдельных помещений, в которых в совокупности может разместиться более 100 человек. У каждой сауны имеется комната отдыха с открытым камином, душем и туалетом. Большая терраса между саунами – прекрасное место для того чтобы расслабиться. Стоимость посещения сауны – 1500 рублей.

В здании дымовой сауны располагается большой ресторан. Среди других деликатесов мы предлагаем традиционные блюда: мясо лосося и мясо северного оленя, приготовленное прямо в присутствии гостей в большом открытом камине.

6.02.14 трансфер доставит вас в аэропорт города Ивало, откуда вы сможете вернуться домой рейсом Ивало – Домодедово. Два билета эконом класса обойдутся в 17 938 рублей.



Таким образом, общая стоимость путешествия в Hotel & Igloo Village Kakslauttanen составит около 160 тысяч рублей.



Спасибо за внимание!